











Sredi januarja so poročali vojni poročevalci:

"Na celi fronti nobene izpremembe." Tako ali podobno se še več dni glase poročila nemškega in avstro-ogrškega generalnega štaba. Dež, ki zadnje tedne neprestano lije, onemogočuje vsako operacijo, samo v Karpath se še nekaj vojuje. Zdi se celo, kakor da bi hoteli Nemci na severnem Poljskem za sedaj ustaviti nadaljnje napredovanje, ker bi uspehi, ki bi se dosegli, ne bili v nobenem razmerju z naporu in trpljenjem, ki bi se mu morale podvreči čete.

Vreme namreč prizadeva stotine gorja in neprilik. Poleti so bile reke radi suše in vročine tako majhne, da so Rusi enostavno prebrodili nizke vode. Sedaj je obratno. Sedaj so reke tako narastle, da tvorijo naravnost nepremagljive zapreke celo v Galiciji, kjer v goratem ozemlju vode nimajo prilike, da bi se na široko razlile ter je le malo krajev zamokčvirjenih. Toda na Poljskem posebno na jugu, so tla ravna nižina, tako da se morejo reke razteči v neštete rokave in raztoke in prepreči obširne dele zemlje z močvirji.

Dobre ceste se dajo prešteti na prstih ene roke. Sem spada predvsem cesta iz Kalisa preko Sieradza v Lodz; potem cesta od Lodza v Lenčico in cesta iz Ruskega Herbyja preko Censtohove v Koniecpol. To so prvovredne ceste, ki se ne razmeščajo ob prvih dežnih kapljah. Razen tega so tu štiri železniške proge, in sicer na severnem Poljskem proga iz Thornia preko Wloclamka in Kutna v Lowicz in proga iz Ostrova preko Kalisa in Sieradza v Lodz; na južnem Poljskem proga iz Ruskega Herbyja preko Censtohove v Piotrkov in Bendzin ter konečno proga iz Kratowicza in Mieslowicza preko Wolbroma in Kieleca v Radom. Prve tri imajo za cilj Varšavo, četrta in zalednja pa Ivanogorod. Ob teh progah teče tudi črte, po katerih prodirajo avst. čete. Rusi so pa ob svojem umikanju temeljito razdrli vse, kar se je le dalo. Razstrelili so vse mostove, vse prehode čez vode in avstrijski pionirji morajo noč in dan delati, da popravijo škodo.

Kamor vozi železnica, gre vse kakor po loju. Proge so večinoma dvotirne in zato jako ugodne za transport čet, municije in živčja. Dobro je tudi, kjer tečejo gori navadne ceste. Kamor pa ne vodi ne železnica, ne dobra cesta, tam je pa gorje. Po močvirnih poljskih pustinjah morejo čete samo peš. A hoja po ozemlju, ko se človek pri vsakem koraku pogreza do gležnja, do kolena, zahteva nadčloveških naporov tudi pri četah, ki so utrjene in vsega vajene. Na severnem Poljskem se sedaj bojujejo čete, ki so jih spravili semkaj z zapadnega bojišča. Vasi so redke in revne; v zaduhli kmečki izbi, kjer vse mirgoli mrčesa, se mora stiskati večkrat po 15 do 20 ljudij. Toda če se upošteva neprestan dež zadnjih tednov, so ta stanovanja še vendar mnogo ugodnejša nego bivanje v strelskih jarkih. Le ti se morajo često izkopati aredi močvirja ter si je lahko misliti, kako je v njih.

Če se morajo pa že čete boriti s silnimi težavami, kaj šele treni! Avtomobilske kolone so mogoče samo v gori navedenih cestah, drugače more vleči tovore tod le konjska sila. In gorje konjem! 50 km vožnje po takem terenu uniči tudi najmočnejšo žival. Sploh se ne da popisati, kakšne so poljske "ceste". Samo en primer: Iz Censtohove v ... sem se sam vozil v avtomobilu — tako pripoveduje neki poročevalec — pa sem rabil poldruha uro za 54 km dolgo pot; od ... sem moral peš potovati še 60 km in za to pot sem rabil poldrug dan. Pri tem sem imel lahek kmečki voz, v katerega sta bila vprežena dva konjička, ki sta bila

vajena domačega blata. Na vozu je bila samo moja torba in spalna vreča, sam sem pa ves čas peš korakal ob vozu, pa sem bil srečen; če sem v eni uri prišel 5 km naprej, a večkrat sta bila samo dva ali trije km. Sedaj si pa predstavimo teške kolone, ki vlečejo po 900 — 1000 kg teške vozove.

Med posameznimi vasi, četudi so večje, ni nobenih cest. V mirnem času vodijo slabe steze iz vasi do vasi; v vojni si vsaka kolona išče pot, ki se ji zdi najboljša. Skozi gozd, močvirje in pusto celino — samo da pride naprej. Pionirji so napravili poti, zgradili prehode čez odprta barja in močvirja; tako izza Lipnja napravili 200 metrov dolgo pot, na drugih mestih so skozi gozdove zgradili cele železnice. Toda kakšna je korist od vsega tega? En dan dežja, trije teški vozovi municije — pa ni več ne poti ne prehodov. Dvačkrat sem se vozil po odprtem močvirju, ki ga ni bilo mogoče ne premostiti ne obiti. Odprta voda je varnejša nego goljufiva, tla poleg nje, v katera se človek pogreza, da je vsaka rešitev izključena. 100 km široko močvirno ozemlje leži n. pr. tik pred dohodom v vas! Toda uboge irenske čete, ki morajo s svojimi vozovi tod skozi! Često so tako obupane, da pozabijo psovati. A naprej morajo! Četam je treba svinca in kruha. Zemlja je popolnoma opustošena. Na severnem Poljskem so jedli ljudje celo crknjene konje! V južni Poljski je ša tu in tam najti naročaj sena, nekaj živine, kakor gos; vojaštvo se ničesar ne dotakne, da bi se prebivalstvo obvarovalo strahovite usode, ki so ji izpostavljeni ljudje na severu. Vse se mora torej dovažati in treba je, da pride tren naprej, četudi živali koncepti padajo mrtve na tla. Vprašanje je samo, kako se bodo nadomestile te strahovite izgube? Na Poljskem je danes konjsko meso najredkejša stvar; v celih velikih vaseh nimajo več niti enega konja. Rusom se godi v tem oziru nekoliko bolje; pravijo, da pri njih prevažajo tren večjina voli. Tudi to prednost imajo na Poljskem, da se bore pred svojim lastnim pragom. Imajo železnice in znatno krajše črte za dovoz municije in živil.

### Zdravje in snaga.

Nalezljiva bolezen je taka, ki jo dobiti od druge bolne osebe. Te bolezni so povzročene po jako malih telesih, katere imenujemo bacili. Ti bacili so tako mali, da se jih more razločiti le z jako finim mikroskopom ali drobnogledom. Bacili jako hitro rastejo v človeškem telesu. Pri davici n. pr. so bacili v grlu, pri jako hudih davici pa pride ta strup tudi v jetra in možgane, in te organe tako oslabi, da umrete na posledicah. Mrzlični bacili, prebivajo v odvajalnih organih.

Nevarni bacili pa nikakor nimajo popolnoma svoje volje, kadar enkrat pridejo v našo telo. Gotove celice, posebno bele krvne celice, se jih branijo, oziroma se bojujejo z njimi. In kadar te bele krvne celice zamorijo bacile, tedaj je oseba zdrava. Če pa bacili zmagojo, tedaj bo oseba umrla.

Jako važno je vedeti, da prihajajo vsi bacili od zunaj našega telesa. Oni pridejo skozi nos, skozi usta, skozi razpoko v koži, toda vedno od zunaj, in kdor se hoče obraniti boleznim, mora preprečiti, da ne pridejo bacili v telo. Kot smo pravkar omenili, se bojujejo bele krvne celice v človeškem telesu proti bacilom. Toda te celice jako oslabe, kdor ni zdrav, ali če je slaboten, in slabe celice se bodejo teško borile proti nalezljivim bacilom.

Iz vsega tega lahko povzamemo, da kdor želi, da se ne nalezje nalezljivih boleznim, da mora skrbeti, da ne pridejo bacili v njegovo truplo. Ker se pa taki bacili skoro vedno do-

bijo pri bolnem človeku, je to tej bolnik posebno nevarno. Ošpice, oslovski kašelj, škrlatica in druge take otročje bolezni, so jako nalezljive. Zato raj pa ne dovolite, da hodijo vaši otroci v take hiše in take kraje, kjer imajo omenjene bolezni. Če imate tacega bolnika sami doma, položite ga v posebno postelj in posebno sobo in pošljite po zdravnika, ki vam bo povedal kako se morate v nadalje ravnati. Ne puščajte nobenih oseb k takemu bolniku. Posoda, knjige, pohištvo in drugo se ne sme prej odstraniti iz bolniške sobe, dokler ni bilo disinficirano.

Najbolji način, da se ognete kozam, je da ste cepljeni. Kdor zivoni o cepljenju, naj bere pogočila zdravnikov iz Kube, Porto Rico in iz Filipin. Pred špansko-ameriško vojno je bila ta bolezen v teh krajih tako navadna kot pri nas kašelj. Ameriški zdravniki so uvedli cepljenje, in koze so skoro popolnoma zginile.

Otroci so cepljeni v starosti 4 do 6 mesecev, in ponovno cepljenje naj se vrši, ko je otrok star 12 let.

### Razne navadne nesreče.

1. Padec. Najbolj navadna domača nesreča je padec, namreč, da se spodtaknete ob kak predmet, ki je nastavljen na prostoru, kjer ne bi smel biti. Navadno je ponesrečenje v takih slučajih le lahko, toda ne vselej. Včasih si roko ali nogo zlomite. Zlomljen ud pomeni tedne trpljenja in včasih trajno hromost. Metle, zaboji, posode, stoli, vse mora imeti svoje mesto, in ne na stopnjicah, kjer vsakdo najraje pade. Jako polzka tla s tankimi preprogami, so navadne pasti za nesreče. Voda na tleh je povzročila že mnogo padcev. Nizko postavljene stolce, omarice ali svetilke so vzročile stoterim nesrečam na glavi. Nevarnost vseh teh stvari preti navadno od premale svetlobe. Hodniki in stopnice morajo biti vedno dovolj razsvetljene.

Deske, ki se nemarno vržejo proč tako, da gledajo žebli nazgor, povzročijo jako nevarne rane. Žebli in razbito steklo naj se vedno skrbno pomete. Kadar odpirate steklenice ali kanglje, pazite, kaj delate. Urez, ki ga dohite od plehaste kanglje povzroči jako nevarno rano, ki se jako teško zaceli.

Pri oknih v višjih nadstropjih je treba imeti male ograje. V nekaterih mestih je to naravnost zapovedano. Take ograje ohranijo življenje mnogim otrokom. Na vrhu stopnic je tudi treba narediti malo ograjo, da se prepreči otrokom, da ne padejo po stopnjicah.

Koliko otrok se oslepi ali se drugače močno poškoduje, ker ima v rokah škarje, nože, vilice, svinčnike, peresa, igle, dežnike, ostre palice, meče, sablje, soda ali poper. Ne dajajte otrokom tega v roke.

2. Ogenj. Med najbolj navadnimi nesrečami je ogenj ali vrela voda. Otroci se ne smejo igrati z žveplenkami, ne smejo nositi prižganih lučij, ali da bi nosili posode z vrelo vodo. Ne puščajte otrok k pečem. Količno slovenskih otrok se je že oparilo in umrlo radi brezbriznosti staršev. Če čistite kako stvar z gasolinom, ne hodite blizu ognja, kar je povzročilo že marsikako eksplozijo. Če nastane v kak sobi ogenj, zaprite vsa okna in vrata, da ne nastane preprih. Nekaj galon vode takoj vrženih na ogenj, naredi več dobrega kot tisoče galon pozneje.

Barbarska mati. Raznašalka Karolina Stummbacher iz Dunaju je svojo sedemletno hčerko zverinsko surovo pretepala in ko je bil otrok teško bolan, ni nalašč poklicala zdravnika. Otrok je umrl. Pri obravnavi je prišlo na dan, s kako histeričnostjo je ta mati trpinčila svojo lastno hčer. Ker se babi ni moglo dokazati, da je namenoma zakrivila smrt svojega otroka, je bila obsojena le na osem let težke in poostrene ječe.

## "Ameriški državljan"

postave in ustava Zjedruženih držav, to je naslov knjžici, ki izide v enem tednu v zalogi nasega lista. Enake knjžice, ki bi dala tako natančno informacijo ki bi obsegala natančno razlago ustave Zjed držav, zajedno z vsemi potrebnimi postavami, še ni bilo med Slovenci.

## Sodnija Zjed. držav

je odobrila to knjigo in jo priporočila vsem Slovencem kot zanesljivo in podučljivo knjžico za vsakega rojaka, ki še ni državljan, pa tudi za vse druge, ki se zanimajo za ameriško ustavo. V tej knjžici dobiti najvažnejše zgodovinske podatke Zjed. držav, največja mesta, vse države in njih glavna mesta po imenu itd.

## "Clevelanska Amerika"

najstarejši slovenski dvotednik v Zjed. državah. Narodni list, ki stoji na neodvisnem delavskem stališču. Na tisoče naročnikov šteje "Clevelanska Amerika" po celi Ameriki, in vsi so zadovoljni z listom. Slovenec, če še nisi naročnik lista, naroči ga danes. Ne bo ti žal.

## Najlepše tiskovine

izdelujemo v naši slovenski unijski tiskarni. Izdelujemo popolnoma vsako delo, ki spada v tiskarsko stroko, predstavljamo v razne jezike. Na tisoče zahval od slovenskih društev po celi Ameriki, in od posameznikov priča, da uživa tiskarna ugled in kredit pri vseh. Kadar imate kako tiskovino, pošljite jo nam. Z našim delom bodele zadovoljni.

## Oglasi

v "Clevelanski Ameriki" imajo vedno uspeh. Mal oglas v listu vam hitro primese zaželjeni uspeh. Vprašajte trgovce, ki oglašujejo v listu, in povedali vam bodo, da so bili z oglasi vedno zadovoljni. Nad 10.000 rojakov bere "Clevelansko Ameriko", in nad 10.000 rojakov kupuje pri trgovcih, ki oglašajo v tem listu.

**CLEVELANDSKA AMERIKA**  
SLOVENSKA UNIJSKA TISKARNA  
6119 ST. CLAIR AVE. CLEVELAND, OHIO



## Iz dobre in pravične avstr. monarhije.

Dopisnik londonskega lista "Morning Post" piše iz Budimpešte med drugim: Začetna armada 2.000.000 prve vrste izsolanih vojakov, katere je imela Avstrija, ko je napovedala vojno Srbiji, je skoro zginila. Sedem mesecev vojne je veljalo Avstriji štirikrat toliko kot ona uradno prizna. Avstrijci niso izgubili 400.000 mož, pač pa 1.600.000 vojakov, ubitih, ranjenih in ujetih. Od teh je 200.000 ranjencev ozdravelo in so jih takoj poslali nazaj na fronto; da celo take pošiljajo, ki niso še popolnoma ozdraveli. Zato se lahko reče, da prvotna armada 2 milijona mož je skoro že vsa razbita. Nove moči pa imajo primeroma malo vojaško vrednost.

"Duh armade sicer še ni strl, in od preostale armade se pričakuje lahko vidite, koliko more narediti podkupljivost in upljiv. Bogataše in aristokrate izvzemajo iz vojne službe. V Budimpešti mladi, sposobni aristokratski sinovi uživajo življenje v polni meri pri šampanjcu in pečenih gosih, ali pa se klatijo okoli kot častnikarski poročevalci in pišejo za vlado. To so navadno sinovi bogatih bankirjev, katerih očetje so plačali državi velike svote denarja pod pogojem, da njih sinovi ne bodo pozvani v bojno službo. Poleg tega je pa še tisoče drugih plemenitih postopancev.

"Ko je zbruhnila vojna, se je razvila na debelo neka nova trgovina. In ta trgovina obstoji v tem: Oni, katere so časopisi imenovali za vojne poročevalce, so izvzeti od vojne službe, in bogati sinovi so ponujali avstro-filskim časopisom velike svote denarja, samo da jih pošljejo na bojišče kot poročevalce. Nekateri siromašni listi so naredili pri tem precej denarja, in tako se pripeti, da ima kak mal list kar po pet ali šest "bojnih poročevalcev", ki seveda pišejo zastonj, pa še plačajo povrh vsak mesec časopisu.

"Sedaj se vrši tretji in četrti pregled črnovojniki, in tu spadajo dečki stari 17 let do mož, starih 45 let. Zalosten je pogled na te nabore. Zdravniki nič več ne preiskujejo telesa, pač pa stavijo samo dvoje vprašanj: Ali si hrom, ali imaš sušico? Vprašanje o očeh, o telesnih slabosti, tega ne dobite nič več. Po dvestaj ljudih pride naenkrat pred zdravnika, in z izgovorom, da zdravnik nima časa, pošljejo te ljudi v drugo sobo, kjer jih takoj potrdijo in opravijo z vojaško obleko. Potem se pa takemu siromaku da čas štiriindvajset ur, da uredi svoje domače posle, potem ga pa odvedejo v druge kraje, da se vežba.

Pred mestnim magistratom, pred ljudskimi solami, kjer se vrše nabori, se pa zbirajo otroci in žene v strahu in vse objokane. Vrše se nepopisni prizori. Ti mladci in starejši možaki se vežbajo le kake tri ali štiri tedne, ker načelo avstrijske vojne uprave je, da se vojak na fronti v enem tednu več nauči kot doma v šestih mesecih. Toda pravi vzrok temu je čisto drug. Fronte so potrebovale novih sil in moči, in to je bil strašen problem za avstrijsko vojno upravo. Zgube so bile ogromne, in nemški generalni štab, ki zapoveduje tudi avstrijski armadi, je na vsak način zahteval novih vojakov, in tako niso mogli narediti drugega, kot po treh tednih vežbanja pošiljati voja-

ke na fronto.

Dne 15. februarja so imeli v Avstriji zadnji veliki poziv na nabore. Pobrali so vse, kar se je komaj držalo na dveh nogah. Ta nova avstrijska armada, ki mogoče šteje 1.500.000 mož vsega skupaj, se bo morala spoprijeti z novo silno rusko armado, ki bo pripravljena meseca aprila, in ki šteje najmanj tri milijone mož. To armado vežbajo Rusi že od pričetka vojne.

Sestdeset odstotkov te nove avstrijske armade, so dijaki in učenci iz raznih šol. Po večini so Slovaki, Rumunci in Rusini. Ostali ljudje so pa siromaki, ki ne znajo ne brati, ne pisati, in sedaj se vežbajo za klanje, učijo se nemške komande, streljanja — in vsega tega se bodo in se morajo naučiti tekem šest tednov, kajti dotodaj bo zbrana tudi nova silna ruska armada treh milijonov mož. Meseca aprila se odloči avstrijska usoda!

**Vrtnar, ki je vrtnarstva popolnoma zmožen, išče službe. Pišite na Janko Močnik, R. R. No. 2, Box 30, Mulberry, Kans. (23)**

**Zakaj bi morali kupovati Nebo Cork tip in Zira cigarete?**

Ali ste že kdaj premišljevali, zakaj bi morali kaditi samo eno vrsto cigaret? Ali ste že kdaj premišljali, da vse kar kupite, mora biti najbolje in po nizki ceni? Če niste, tedaj je čas, da začnete. Nebo cork tip in Zira cigarete so najboljše za to ceno. Kupujte te cigarete, katere izdeluje firma, ki je po celem svetu znana radi svoje poštenosti, zanesljivosti. (Nebo cigarete z ustnikom in Zira cigarete brez ustnika se prodajajo po 5¢. V tej cigareti imate vse, kar zahteva dober kadilec.

### POZORI!

V soboto zvečer se kaže v Norwood gledališču zadnja slika in rešitev enega milijona dolarjev "The Million Dollar Mystery." Slika je skrajno zanimiva. Ne pozabite priti!

Naprodaj je velika hiša za dve družini, 12 sob, velik lot. Proda se jako poceni. 1211 Addison Rd. med St. Clair ave in Superior ave.

Stanovanje in hrano dobi pošten fant 1396 E. 53 St.

### Naznanilo.

Vsem članom dr. Dosluzencev, ki se niso na katerikoli način udeležili zadnje društvene seje, se uradno naznanja, da je društvo enoglasno sklenilo, da priredi v soboto, 20. marca zabavni večer v veliki Grdinovi dvorani. Udeležba v društvenem kroju. Kdor se ne udeležijo, zapade društvenemu sklepu. Jos. Jarc, predsednik.

### Naznanilo.

Slavno občinstvo se uljudno vabi, da se udeleži zabavnega večera, katerega priredi Slov. pod. dr. Dosluzencev, v počast vsem Jozelom, v soboto, 20. marca v veliki Grdinovi dvorani. Začetek zabave točno ob 8. uri. Prosta večerja, dobra okrepčila, mnogo zabave in pes. Vstopnice se dobijo pri vsakem društveniku. Brez vstopnice ni nikomur dovoljen vstop v dvorano. Kdor se hoče dobro in podomače zabavati, naj se udeleži tega zabavnega večera. Uljudno vabi Pripravljalni odbor.

**Vašo uro popravimo za 90¢, če je še tako zbita. Odprto zvečer.**

### National Watch Co.

5. nadstropje Park Bldg. Zraven May Co. Vstop na Euclid ave. Mi pridemo po uro in jo zopet vrnemo.

Naprodaj je jako čedna hiša na E. 41st St. med Superior in St. Clair ave. 7 sob. Cena nizka. Nobenih agentov. J. C. Murphy, 543 Society for Savings Bldg. (24)

Odda se čedna in prijazna front soba in še ena soba, s svojim udomom, 6019 Bonna ave. (21)



### Pozor rojaki nevarnost!

Vsak človek pri zdravi pameti mora pripoznati, da če je človek izučen mizar in potem še več let čevljarji, trgovci, ako kar naenkrat ugledate istega mizarja v lekarni, kjer vam hoče prodajati zdravila, o katerih se ničesar ne razume. To je nevarnost za vsakega, ki kupi, pa ne ve, kaj se prodaja. Jaz prodajam samo dve stvari: Zavarovalnico proti ognju in hiše, in v teh dveh stvarih imam že večletno skušnjo, torej niste v nobeni nevarnosti, če kupite od mene. Vprašajte onega, ki je že od mene kupil, on vam pove. Se priporočam. Josip Zajec, 1378 E. 49th St. Cleveland O. Central 6494 R. (27)

Odda se soba za dva fanta s hrano ali brez. 5809 Prosser ave. (22)

Išče se priletna žena, ki bi pomagala pri bolni ženski in enem otroku, 11008 E. 66th Pl. zgoraj otroku. (21)

ALI VI ALI VAŠI PRIJATELJI TRPIJO NA

**SLABI KRVI**

Slabost zdravilki poročajo 527 slučajev ozdravljenih 527 slučajev ozdravljenih.

S pomočjo Oxyolina in seruma. Pridite v naš urad in vam bomo pokazali ta poročila in druga, ki vas prepričajo.

**Dr. L. E. SIEGELSTEIN,**  
306 PERMANENT BLDG.  
748 EUCLID AVE.

# Pozor Slovenci!

Osem let skušnje v tej sosesčini nam daje zmožnost, da vam preskrbimo za lahko pošiljanje denarja v staro domovino.

Mi smo pooblaščenimi zastopniki od države Ohio, ter smo v zvezi z avstro-ogrsko pošto hranilnico na Dunaju.

NAŠA SEDAJNA CENA JE:

**\$18.00**

-ZA-

**100 KRON**

KAR SE PA LAHKO SPREMENI VSAK ČAS.

Mi garantiramo vaš denar, in se vam ni treba bati izgube radi vojske. Mi gotovo pošljemo denar in vam pokažemo podpis od stranke, ki je denar prejela.

**Leo Schwalb,**

6131 St. Clair Ave.

Knausovo posloppje.

## Največja zaloga pohištva v tem delu mesta.

Mi damo popolnoma **ZASTONJ** krasen gugalnik vsakemu, ki kupi pri nas za \$20 pohištva. Če pridete k nam in kupite, se boste prepričali, da dobite pri nas izvrstno blago, po nizkih cenah. Mi nimamo avtomobilov, da bi se vozili okoli, in mi ne dajemo pohištva nezanesljivim ljudem, pač pa le ljudem, ki so dobri delavci, in ki imajo povsod kredit. Mi ne delamo nepotrebnih stroškov samim sebi. In zato pa vam lahko prodamo cenejše pohištvo, peči, preproge kot morete sploh kje kupiti v mestu. Imamo veliko zalogo vsakovrstnega pohištva, pečij in vseh drugih hišnih potrebščin.



# The Cleveland Furniture Company

5824 ST. CLAIR AVENUE.



KREDIT DAMO VSEM POŠTENIM LJUDEM. LAHKA ODPLAČILA.

